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Ursula von der Leyen megtartotta az EU helyzetéről szóló beszédét 

 Ursula von der Leyen, az Európai 

Bizottság elnöke az Európai Unió 

helyzetéről szóló 2025-ös beszédében 

a „kemény hangnemet” választotta, 

ami szokatlan az Unió alapvetően 

békeprojekt jellege miatt. Az 

elnökasszony szerint azonban Európa 

ma már egy olyan kegyetlen 

világban van, ahol a nagyhatalmak 

egy része ambivalens, vagy nyíltan 

ellenséges vele szemben, ezért 

Európának harcolnia kell a helyéért. A beszéd fő üzenete az volt, hogy Európának 

a saját kezébe kell vennie a sorsát, és ki kell építenie függetlenségét és 

biztonságát. Ennek érdekében von der Leyen több kulcsfontosságú területen is 
ambiciózus terveket vázolt fel. Tovább >>> 

A Parlament jóváhagyta a kohéziós pénzek átcsoportosítását 

 Az Európai Parlament jóváhagyta az EU 

kohéziós-, és szociális finanszírozásának 

változásait, válaszul az új kihívásokra és az 

EU prioritásaira.A finanszírozás új 

prioritásokra fordítható, például a védelmi 

ipar kapacitásainak növelésére, a 

megfizethető lakhatásra és a 

vízgazdálkodás rezilienciájára. Elsőbbséget 

élveznek a polgári és katonai célokra 

egyaránt alkalmas kettős felhasználású beruházások. A dekarbonizáció, a 

stratégiai technológiák és az energiarendszer-összekötők szintén szerepelnek a 

prioritások között. A finanszírozás jogállamisági feltételei nem változnak.A 

geopolitikai instabilitás miatt kialakult új kihívások kezelésének finanszírozását 

szolgálja a reform, amely lehetőséget ad a tagállamoknak és a régióknak, hogy 

a forrásokat új célokra fordítsák. is.  Ezek az új célok a védelmi ipari kapacitások 

növelése és a katonai mobilitás, a vízgazdálkodás rezilienciájának megerősításe 

a megfizethető és fenntartható lakhatás, a dekarbonizáció, az 

energiainfrastruktúra fejlesztése és a polgári felkészültség. Tovább >>> 

Európai uniós vetélkedőt hirdet 

az Európai Bizottság 

 

A magyarországi Europe Direct 

Hálózat, az Európai Bizottság 

Magyarországi Képviselete és az 

Európai Parlament Magyarországi 

Kapcsolattartó Irodája „4 FOR 

EUROPE” európai uniós tematikájú 

tanulmányi versenyt hirdet 

középiskolás diákoknak 

Magyarország az Európai Unióhoz 

való csatlakozásának 21. évfordulója 

alkalmából. A vetélkedőre négyfős 

középiskolai csapatok és felkészítő 

tanáraik jelentkezését várjuk. A 

csapattagoknak azonos iskolába kell 

járniuk. Minden iskolából tetszőleges 

számú csapat nevezhet. A csoportok 

regisztrációját 2025. október 6., 12.00 

óráig fogadjuk a http://ed.kjmk.hu 

weboldalon, amelyen a 

rendezvénnyel kapcsolatos aktuális 

információk is olvashatók. 

Regisztrációt csak a felkészítő tanár 

adatainak (név, e-mail, telefonszám) 

megadása esetén fogadunk! 

Tovább >>> 

Megnyílt az interaktív Európa-élményközpont Budapesten 

 Az Európai Unió intézményei, az Európai 

Parlament és az Európai Bizottság, egy 

különleges, interaktív élményközponttal 

ajándékozták meg Budapestet. A 

Szervita téren található létesítmény 

célja, hogy játékos és magával ragadó 

módon tegye kézzelfoghatóvá az uniós 

döntéshozatali folyamatokat, és 

közelebb hozza az EU világát a magyar 

emberekhez. A Budapesten, a Deák tér 

közelében lévő élményközpont a 17. ilyen létesítmény Európa-szerte. Az 

ingyenesen látogatható, több mint 2000 négyzetméteres multimédiás tér a 

legkülönfélébb interaktív elemekkel várja a látogatókat. Az Európa-

élményközpont a hét minden napján várja a látogatókat: hétköznap 10:00 és 

19:00 óra között, hétvégén pedig 10:00 és 17:00 óra között. A belépés ingyenes, 

és a kiállítás tartalma az EU mind a 24 hivatalos nyelvén elérhető, beleértve a 

magyar nyelvet is. Tovább >>> 

Az Európai Unió vállalást tett 3 

milliárd fa ültetésére 2030-ig 

 
Az EU kötelezettséget vállalt arra, 

hogy 2030-ig további 3 milliárd fát 

ültet el. A cél az eléréséhez 

mindenkire szükségünk, hogy fákat 

ültessünk, és gondoskodjunk arról, 

hogy idővel növekedjenek.  Tovább 

>>> 
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